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Osnovna šola Sveti Jurij	Žiro račun:		51900-603-30159   
Sveti Jurij 13			Telefon:		02 5571 003 
9262 Rogašovci		Fax:			02 5588 480
Tel. ravnatelj:		02 5588 488
Davčna št.: 99951525		e-mail:			tajnistvo@ossvj.si
					                                                       


Zadeva: Povzetek zapisnika 2. sestanka Sveta staršev OŠ Sveti Jurij v šolskem letu 2019/2020, ki je potekal korespondenčno od 14.4.2020 do 17.4.202, do 12. ure, po naslednjem dnevnem redu:

1. Pozdrav in ugotovitev sklepčnosti ter potrditev dnevnega reda;
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje (priloga);
3. Realizacija dejavnosti v vrtčevskih enotah;
4. Realizacija učnega načrta in učni uspeh ob koncu 1. redovalnega obdobja;
5. Šolski sklad, sredstva sklada in načrt porabe v letu 2020;
6. Pobude, vprašanja, predlogi.

1. TOČKA
Skupaj z vabilom so bili člani sveta staršev pozvani, da podajo morebitne pripombe, predloge oz. postavijo vprašanja. V primeru, da ne bodo podali povratne informacije se bo štelo, da se strinjajo z vsebino zapisnika prejšnje seje oziroma, da na priloge k dnevnemu redu nimajo pripomb.
Povratno informacijo je podalo 17 članov sveta staršev.

2. TOČKA
Člani so zapisnik prejšnje seje prejeli skupaj z vabilom. Na zapisnik ni bilo podanih nobenih pripomb.

3. IN 4. TOČKA
Člani so skupaj z vabilom prejeli poročilo o vmesni realizaciji LDN tako za šolo kot za vrtec. Pri točki 4. je ena izmed članic izrazila resne pomisleke in zadržke do tega, da bodo s 1.9. na POŠ Pertoča samo štirje prvošolčki ter, da bi bilo potrebno razmisliti o ukinitvi PŠ Pertoča.
Na zastavljeno je ravnatelj podal naslednji odgovor:
Res je, da bomo imeli v šolskem letu 2020-2021 na podružnični šoli vpisanih malo otrok; po naših podatkih o vpisu in najavi za MIZŠ bo šolo obiskovalo 7 otrok. Skupaj bo na podružnični šoli 18 otrok, v kolikor ne bo kakšnih drugih omejitev. Upoštevati je potrebno tudi, da imamo na podružnici šoli dva oddelka predšolske vzgoje, kar pomeni skupaj čez 50 otrok ter 7.5 zaposlenih delavcev.
Na šoli se skupaj z lokalno skupnostjo zelo trudimo, da šola na Pertoči ostane. Z ukinitvijo šole bi vsekakor zamrlo tudi kulturno življenje, starši otrok bi imeli daljšo pot do matične šole ali vrtca in še kaj. Vsa leta se trudimo, da zagotavljamo najmanj enake pogoje za potrebe šolske in predšolske vzgoje kot jih zagotavljamo na matični šoli in vrtcu. Ukinitev dejavnosti vzgoje in varstva otrok na Pertoči bi bila velika izguba za sam kraj Pertoča in lokalno skupnost. Za konec pa vas želim spomniti na podružnično šolo Osilnica, kjer so želele šolske oblasti ukiniti podružnico (šolo so obiskovali zgolj 3 otroci). Epilog in borba ljudi v kraju pa vam je verjetno znana. Podružnica je ostala.


5. TOČKA
Zapisnik seje UO šolskega sklada so člani prejeli skupaj z vabilom. Pripomb na podano ni bilo. Sredstva v višini 1.814,02 € se tako v celoti prenesejo v leto 2020.

6. TOČKA
Dva izmed članov sveta je zanimalo, kako bo z nadaljevanjem letošnjega šolskega leta.
Ravnatelj je za člane sveta pripravil naslednji odgovor:
Trenutno še vedno nimamo uradnih informacij o tem kako dolgo bo potekalo šolanje otrok na daljavo. Ministrstvo nas sproti informira in posreduje navodila o poteku in načinu pouka na daljavo. Pripravljamo se na scenarij, da bomo lahko pouk zaključili v takšni obliki, kot ga izvajamo trenutno. Za to smo v tem času za vse učence, ki niso imeli računalnikov ali drugih pripomočkov, na šoli zagotovili lastne tablične računalnike ter s pomočjo ZRSŠ (sponzorjev) tudi dostop do omrežja. Učence smo pripravljali na postopnost uvajanja preverjanja in ocenjevanja pri izobraževanju na daljavo.

V preteklem tednu smo prejeli  in delali po naslednjih usmeritvah.

USMERITVE ZA PREVERJANJE ZNANJA_ ZRSŠ

1. V času izvajanja izobraževanja na daljavo, ki vključuje tudi preverjanje (brez ocenjevanja), to je v mesecu aprilu, šola izvede vse možne aktivnosti, da: 
- se v izobraževanje na daljavo vključijo vsi učenci (izjema so učenci, ki jim je to onemogočeno zaradi zdravstvenih razlogov); 
-je poleg preverjanja znanja izvedena pomoč in podpora učencem, za katere je izdelan individualiziran program, in učencem, ki so bili vključeni v dopolnilni pouk oziroma deležni individualne in skupinske pomoči; 
- je učencem, ki so bili negativno ocenjeni, omogočena podpora na osnovi preverjanja minimalnih standardov. 

2. Učitelji spremljajo učenčeve dosežke. Način spremljanja izberejo sami. Napredek učenca ugotavljajo na osnovi povratne informacije s preverjanjem znanja. 

3. Preverjanje znanja pri izobraževanju na daljavo ima vlogo diagnosticiranja predznanja učencev ter usvojenega znanja, zato je preverjanje predpogoj za ocenjevanje. Učitelji preverjanje znanja načrtujejo tako, da poleg drugačnega načina usvajanja vsebine učence soočijo z oblikami in metodami, s katerimi vsak učenec lahko izkaže predznanje in izrazi svoj napredek. Predvsem naj bodo učitelji pozorni pri uporabi različnih spletnih orodij in programov ter tehničnih zmožnosti učencev in učiteljev. 
Za preverjanje znanja naj učitelji uporabijo metode in oblike, ki bi jih lahko kasneje uporabili za morebitno ocenjevanje (navajanje na nove okoliščine dela). 

4. Obremenitev učencev 
Obseg učnih gradiv, ki jih učitelji dnevno oziroma tedensko pošiljajo učencem, naj bo vsaj dva do trikrat manjši, kot bi ga uporabili pri rednem pouku. 
Preverjanje znanja je učinkovito, če ima učitelj dobro povratno informacijo in takrat, ko lahko naloge opravijo učenci sami. 
Učitelji naj ne obremenjujejo učencev z nalogami ali izdelki, za katere niso prepričani, da jih lahko v izrednih razmerah opravijo vsi učenci doma (brez potrebne nabave in iskanja materialov ipd.). 
Učitelji naj preverjajo znanje učencev v dogovoru z učenci oziroma starši (za mlajše učence). 
Učitelji naj obvezno upoštevajo starost učencev in spodbujajo njihovo samostojnost. Učencev in staršev naj ne obremenjujejo z dolgimi in nejasnimi navodili. To velja tudi za preverjanje znanja. 

5. Temeljni pogoji za učinkovito preverjanje in ocenjevanje znanja 
Stik z vsemi učenci 
Šola naj zagotovi, da se vzpostavi stik z vsemi učenci. Pomembno je, da učitelji poznajo razmere, v katerih učenci lahko sodelujejo v procesu izobraževanja na daljavo. Pri starejših učencih je potrebno v čim večji meri spodbujati samostojno delo tudi ob preverjanju, pri mlajših naj pri organizaciji dela in preverjanja sodelujejo tudi starši. 

6. Tehnične zmožnosti 
Učenci imajo različne tehnične zmožnosti za izobraževanje na daljavo. Primanjkljaje je zato potrebno omiliti tudi z navodili po telefonu in preko navadne pošte.  Pomoč neocenjenim učencem in učencem z negativnimi ocenami 

Preveriti je potrebno možnosti za pomoč učencem pri zapolnitvi vrzeli v znanju, da bodo lahko sodelovali pri obravnavi nove učne snovi in pridobili pogoje za napredovanje. Predlagamo aktivno vključitev šolskih svetovalnih delavcev, medsebojno pomoč na daljavo itd. 

7. Podpora učencem, ki potrebujejo pomoč.
Podpora učencem, ki potrebujejo pomoč iz različnih razlogov (učenci z učnimi težavami), naj bo usmerjena v individualni pristop učiteljev izvajalcev DSP, ISP, spremljevalcev, romskih pomočnikov, ki z različnimi pristopi glede na individualne potrebe učencev pomembno pripomorejo k napredku učencev. Pomembno je njihovo sodelovanje z razrednikom in drugimi učitelji oddelka. 

8. Diferenciran pristop 
Z diferenciranim pristopom omogočimo napredek vsakega posameznega učenca glede na njegove zmožnosti. Hkrati pomembno vplivamo na motivacijo učencev za izobraževanje in učenje na daljavo. 

9. Učno okolje 
 Učitelji učence vnaprej seznanijo s preverjanjem znanja in kriteriji uspešnosti/na kakšen način bodo preverjali znanje in kakšni bodo kriteriji uspešnosti. 
 Učenci se morajo ob vizualnih stikih z učiteljem počutiti varno, zato je pomembno, da učitelj upošteva specifične okoliščine dela otrok. 

10. Način preverjanja znanja na daljavo 
- učenčevi ustni odgovori, 
- pisni odgovori, 
- likovni, tehnični, praktični in drugi izdelki, avtentične naloge (posebej priporočamo za predmete TEH, GOS, LUM, GUM, KEM, izbirni predmeti s področja tehnike, likovne umetnosti, idr.), 
- projektno delo (naj bo zasnovano medpredmetno), 
- nastopi učencev (priporočamo za SLO, TJA) 
Preverjanje naj ne bo preobsežno. Obremenitev učencev in časovna razporeditev preverjanja naj bo usklajena v strokovnem aktivu in v oddelčnem učiteljskem zboru. Učitelji naj pripravijo kriterije za preverjanje in jih predstavijo učencem.

Po praznikih v mesecu maju pa bom postopno pričeli z ocenjevanjem. Prilagam priporočila ZRSŠ po katerih bo potekalo delo na naši šoli.

PRIPOROČILA ZA OCENJEVANJE ZNANJA V OŠ_ZRSŠ

Splošna priporočila za ocenjevanje v 1. in 2. razredu ter od 3. do 9. razreda 
Učencem 1. in 2. razredov učitelj oceni napredek pri doseganju standardov znanja, pri čemer upošteva, da so cilji in standardi v učnih načrtih praviloma postavljeni na ravni triletja in bo mogoče izpad nadomestiti v 2. oziroma 3. razredu. Pri učencih od 3. razreda dalje, kjer poteka številčno ocenjevanje znanja naj učitelji upoštevajo, katere učne cilje, ki jih predvideva učni načrt, bodo lahko učenci dosegli v času izobraževanja na daljavo in doseganje katerih (iz teh ciljev izhajajočih) standardov znanja bodo lahko izkazovali učenci.

Ocenjevanje znanja v okviru izobraževanja na daljavo 
Pri ocenjevanju znanja je smiselno, da učitelj uporabi načine, s katerimi so se učenci seznanili že v okviru dejavnosti preverjanja. Učitelj naj ob tem zagotovi, da so učenci seznanjeni z načini in kriteriji ocenjevanja znanja. 
Učitelj naj presodi, ali bo cilje, ki so jih učenci dosegali v obdobju izobraževanja na daljavo, vrednotil tudi z oceno. 
 Učitelj naj učencem omogoči čas in pogoje, da vzpostavijo rutino komuniciranja, ustrezno količino dnevnih zadolžitev, ustrezne in sprotne povratne informacije. V času izvajanja izobraževanja na daljavo naj učitelj okrepi sistematično spremljanje napredka in razvoja učenca ter mu posreduje kakovostne povratne informacije o napredku in dosežkih. 
 Pri ocenjevanju znanja naj učitelj uporabi različne oblike in načine ocenjevanja znanja, ki jih je uporabil že pri preverjanju znanja (npr. likovni, tehnični, praktični in drugi izdelki, ustni odgovori, seminarske naloge, projektno delo, nastopi učencev ipd.) in so primerne za izobraževanje na daljavo. Učitelj naj se izogiba ocenjevanju znanja učencev s pisnimi preizkusi znanja. 
 Če se učitelj odloči za ocenjevanje, naj pred tem izvede preverjanje, ki naj bo po vsebini in formi podobno ocenjevanju znanja. Tako lahko učenci neposredno izkusijo, kako bo videti ocenjevanje znanja ter po kakšnih kriterijih bodo ocenjeni (npr. v času izobraževanja na daljavo je lahko takšno preverjanje tudi ustno in ima eksemplarično funkcijo: učitelj se denimo z enim ali dvema učencema dogovori za neocenjeno ustno preverjanje, ki odraža značilnosti kasnejšega ustnega ocenjevanja znanja, ga posname, nato pa si posnetek lahko ogledajo tudi drugi učenci, pri čemer zagotovi, da do posnetka lahko dostopajo samo učenci istega oddelka). 
 Pomembno je, da ima učenec možnost izdelek/dokaz o naučenem, ki bo ocenjen, na podlagi povratnih informacij izboljšati. Pri tem velja poudariti, da dokazi o učenju, ki se zbirajo v času izobraževanja na daljavo, niso ovrednoteni z (delnimi) ocenami, plusi, minusi in drugimi simboli, ampak izključno s povratnimi informacijami, ki izhajajo iz kriterijev ocenjevanja znanja. 
 Za namene ocenjevanja v času izobraževanja na daljavo učitelji določijo (prilagodijo) kriterije ocenjevanja znanja in z njimi seznanijo učence pred začetkom ocenjevanja (strokovni aktivi na šolah imajo že od začetka šolskega leta oblikovane kriterije za ocenjevanje znanja). 
 V primeru, da se je zaradi fleksibilno organiziranega urnika pouk predmeta začel v drugem ocenjevalnem obdobju, učitelj lahko oceni znanje učencev na podlagi zbranih in na daljavo pridobljenih dokazov o učenju. Učenci morajo biti natančno seznanjeni z izbiro izdelkov, ki bodo ocenjeni, morajo imeti možnost sodelovati in učitelju predlagati, kateri izdelek (ali izdelki) po njihovi presoji najbolje odraža usvojeno znanje. 

Odstopanja od Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja ter napredovanju učencev v osnovni šoli 
 Učitelji načine in oblike ocenjevanja prilagodijo izobraževanju na daljavo in jih uskladijo v strokovnih aktivih. 
 Oddelčni učiteljski zbor uskladi načrt ocenjevanja za posamezen oddelek (roke in načine ocenjevanja znanja učencev). Z načrtom ocenjevanja je seznanjen ravnatelj. 
 Učitelj učence seznani s kriteriji in načrtom ocenjevanja. 
 Učitelj lahko znanje učenca v drugem ocenjevalnem obdobju pri posameznem predmetu oceni vsaj enkrat (skladno s Sklepom o ukrepih za nemoteno opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v osnovnih šolah v šolskem letu 2019/2020). Če je učenec med 1. 2. 2020 in 16. 3. 2020 že pridobil oceno, torej ni nujno, da ga učitelj oceni še po 16. 3. 2020, ampak upošteva ocene, pridobljene do 16. 3. 2020. Učenca pa lahko oceni tudi v času izobraževanja na daljavo. Če na podlagi predhodno pridobljenih ocen pri predmetih, ki potekajo 3 ure ali več tedensko, učitelj ne bi mogel določiti zaključne ocene, lahko v obdobju od 16. 3. 2020 do konca izvajanja izobraževanja na daljavo učenca oceni dvakrat. 
 Pri ocenjevanju izdelka učitelj omogoči učencu vpogled v popravljen in ocenjen izdelek z ustrezno zapisano obrazložitvijo oziroma povratno informacijo o dosežku. 
 Pri preverjanju in ocenjevanju znanja učenca s posebnimi potrebami učitelj upošteva individualiziran program, ki se v času izobraževanja na daljavo prilagodi nastalim razmeram. S spremenjenim individualiziranim programom, v katerem se opredeli oblika in način ocenjevanja znanja glede na individualne potrebe in zmožnosti učenca ter pogoje za ocenjevanje na daljavo, razrednik seznani starše, učenca in oddelčni učiteljski zbor. Pri ocenjevanju znanja učenca s posebnimi potrebami učitelj upošteva prilagoditve, določene v spremenjenem individualiziranem programu. 
 Učitelj učencem zagotovi možnost popravljanja ocen. Učencem, ki izrazijo željo po popravljanju oziroma izboljševanju ocene, učitelj to praviloma omogoči. 
 Učencem, ki so negativno ocenjeni, učitelj omogoči »popravljanje ocen«. To ne pomeni, da bi učenci »popravljali« vsako pridobljeno negativno oceno. 

5. Zaključevanje ocen 
Priporočamo, da pri določanju zaključne ocene učitelj pretežno izhaja iz ocen, pridobljenih do 16. 3. 2020. Pri zaključevanju upošteva tudi izkazani napredek učenca v obdobju izobraževanja na daljavo in ocene, ki jih je pridobil v času izobraževanja na daljavo


Drugih pripomb oziroma predlogov člani sveta niso podali.

Zapisala:						Predsednica Sveta staršev OŠ Sveti Jurij:
Anja Banfi								Helena Ivanič
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